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ATA DÊ NoOO1.Oí2A23

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMERA MUNICIPAL DE

CAMPESTRE DO MARANHÃO OE 2023 NA PRESENTE LEGISLATURA.

AOS TRINTA DIAS DO MÊS MAIO DÉ 2023, AS 9:OO HORAS, NO PRÉDIO

ONDE ESTA INSTATADA A CÂTqENE MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO

MARANHÃO, SITUADA NA AV. ]USCELINO KUBITSCHEK, NO542, NESTA

CIDADE. ESTÃO PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE

ARAUJO CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, PAULO MIRANDA DA SILVA

VICE.PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 10

SECRETARIO, E OS DEMAIS VEREADORES, ]OSÉ NruTOruIO DE SOUSA,

WALDER OLIVEIRA SOUSA, CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS, ADEMAR

SILVA ARAUJO, EDIVAN DA LUZ E SILVA. POR MOTIVOS JUSTIFICADOS

DEIXOU DE COMPARECER A ESTA SESSÃO A VEREADOR (A), RAIMUNDA

BEZERRA DE SOUSA, HAVENDO NUMERO LEGAL E REGIMENTAL, A SRA

PRESIDENTA, EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE

SESSÃO. A SRA. PRESIDENTA AUTORIZOU O VEREADOR TIAGO

FERNANDES PARA FAZER A LEITURA DCI SALMO BIBLICO, E FAZER A

oRAÇÃo DE ABERTUM DA SESSÃo, DANDo CoNTINUIDADE A SRA.

PRESIDENTA, ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE AUTORIZOU O 10

SECRETARIO SR. TIAGO FERNANDES A FAZER A LEITUM DA ATA DE

NOOO9/2023, A SRA. PRESIDENTA COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO,

DEPOIS EM VOTACÃO E FOI APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS

VEREADORES PRESENTES. A SRA. PRESIDENTA RESALTOU ALGUNS

PONTOS DA ATA EM RELAçÃO N COMPRA DO LOTE QUE NÃO SE TRATA

APENAS DE UM LOTE MAIS SIM DE TRÊS, E QUE R ÁNTE FOI UNIFICADA

PARA QUE QUANDO FOR FEITO A ESCRITURA POSSA VIR PE EM
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QUE O ANO PASSADO ESTAVA COM R$ 32.000,00(TRTNTA E DOIS MIL) NA

CONTA DA CÂMARA E QUE SE ESTIVESSE FEITO ESSE PROJETO O ANO

PASSADO NÃO PRECISARIA TER DEVOLVIDO O DINHEIRO PARA A

PREFEITURA TERIA FEITO A COMPRA DO LOTE. SRA. PRESIDENTA

RESSALTOU QUE ESTEVE COM O DEPUTADO E QUE ELE GAMNTIU A

EMENDA PRA CONTRUÇÃO DA CÃMARA, COM A PALAVRA O VEREADOR

TIAGO FALOU QUE ESTEVE NO GABINETE DO DEPULTADO HILDO AMARAL

SOLICITOU A AQUISIÇÃO DO POçO ARTESIANO DO BAIRRO SANTA MARIA,

ALTO BELA VISTA E PRIMAVERA E TAMBÉM SOLICITOU UMA VERBA PARA A

CONTRUÇÃO OE CAMARA. COM A PALAVM A SRA. PRESIDENTA RESALTOU

E SERÁ REGISTRADO EM ATA QUE A CÃMARA ESTÁ COMPRANDO UMA

AREA DE (NOVECENTOS METROS QUADRADOS) 30/30 TRINTA POR

TRINTA, E QUE VAI FICAR UMA CAMARA BEM ESPAÇOSA COM VARIAS

REPARTIÇÔES, EM RELAÇÃO AO VALOR, TEVE QUE SER FEITO UMA

uNrFrcAÇÃo E ESCRITURA ONDE O VALOR TOTAL FOI DE R$

90.000,00(NoVENTA MIL REAIS ). A SRA. PRESIDENTA FÉZ A CHAMADA

DOS INCRITOS QUE IRÃO FAZER O USO DA TRIBUNA, O PRIMEIRO A

FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O VEREADOR CTAUDIO RESENDE , QUE

INICIOU AGMDECENDO A DEUS POR MAIS UMA OPORTUNIDADE,

COMPRIMENTOU OS COLEGAS VEREADORE E AO PUBLICO PRESENTE EM

NOME DA PRESIDENTE SRA. ALCIONE, O VEREADOR CLAUDIO FEZ UMA

CoBRANÇA RELEMBROU SOBRE A OPERAÇÃO TAPA BURACO ONDE O

MESMO FALOU QUE VIU PELO PORTAL DA TMSPARENCIA, QUE PARA A

EMPRESA SOLICTTADA FOI QUASE R$ 2.000.000,00(DOIS MILHÕES DE

REAIS) E QUE DE ACORDO COM A LICITAçÃO ESSA OPERAÇÃO TAPA

BURACO PODE SER FEITA A TRAVES DE CONCRETO, ONDE O MESMO

PEDIU QUE OS NOBRES COLEGAS VEREADORES POSSA FAZER ESSA

FISCALIZAÇÃO, E QUE VAI FICAR ATENTO PARA QUE NÃO ACONTEÇA O
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ruÃo ror colocADo o vALoR EXATo No poRTAL DA TRANSnAREcIA, euE
FOr APLICADO NO MUNICPIO, E QUE ATÉ AGORA NÃO FOI PASSADO O

VALOR CORRETO PARA A CÂMARA. O VEREADOR COBROU TAMEÉIV| SOBRT

A ILUMINAÇÃO PUBLICA QUE VIU QUE ALGUMAS LAMPADAS JÁ ESTA

SENDO TROCADA EM ALGUMAS RUAS MAIS QUE AINDA EXISTE MUITAS

RUAS QUE ESTÃO DESASSISTIDAS, FINAUTZOU AGRADECENDO. O

PRÓXIMO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O VEREADOR

PAULO MIRANDA ONDE INICIOU AGRADECENDO A DEUS, AOS NOBRES

COLEGAS VEREADORES E AO PÚBLICO PRESENTE. AGRADECEU AO

GESTOR MUNICIPAL POR TER ATENDIDO SEU PEDIDO DE LIMPEZA DE

ALGUMAS RUAS, TAMBÉM FALOU DAS AGUAS QUE ESCORRE NAS RUAS E

QUE ALGUMAS CASAS NÃO TEM SUMIDORES ISSO DIFICUTTA A

MANUTENçÃO OnS RUAS. SOMOS FISCATS DO POVO E O NOSSO DEVER E

COBRAR, TAMBÉM TALOU QUE ESTÃO TODOS UNIDOS EM UM SO

PENSAMENTO DE UMA CIDADE MELHOR, FINALIZOU AGRADECENDO A

DEUS. PROXIMO E ULTIMO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O

VEREADOR ADEMAR SILVA, INICIOU AGR,ADECENDO A DEUS POR MAIS

UMA OPORTUNIDADE, COMPRIMENTOU OS COLEGAS VEREADORES E AO

PÚBLICO PRESENTE EM NOME DA SRA. PRESIDENTE ALCIONE, INICIOU

SUA FALA PERGUNTANDO A SRA. PRESIDENTE SOBRE T.'MA MAQUETE QUE

FOI COLOCADA NAS REDES SOCIAIS ONDE MOSTRAVA QUE AS RUAS DE

CABECEIRA GRANDE :Á TSTAVNM ASFATTADAS, ONDE O MESMO FALOU

QUE VIU O VÍDEO, TAMBÉM FALOU QUE NÃO EXISTE ASFALTO ALGUM EM

CABECEIRA GRANDE, QUE rOI COLOCADO UNS PINCHOS MArS ALFALTO

NÃO, COM A PALAVRA A SRA. PRESIDENTE ALCIONE REINTEROU QUE NÃO

CHEGOU A VER O VÍDEO, E QUE O GOVERNO DO ESTADO ArNDA NÃO

TINHA FINALIZADO AS EMENDAS PARA A TINALIZAÇÃO DESSES

ASFALTOS. FINALIZOU AGRADENDO. COM A PAVRA O VEREADOR TIAGO
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FERNANDES RESALTOU qUE TEítí MUIT,AS êGUAS SERVIDAS QUE E§TÁ
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PRE]UDICANDO OS ASFALTO E QUE O BLOQUETE É MAIS RESISTENTE E

QUE SERIA MUITO BOM A SECRETARIA DE MEIO ANBIENTE PUDESSE ESTA

VENDO SOBRE A QUESTÃO DESSAS ÁCUAS SERVIDAS. COM A PA|ÁVRA

SRA. PRESIDENTA FALOU QUE TEM MUITAS CASAS E QUE AS VEZES AS

PESSOAS ruÃO TTU CONDIÇÕES DE CONTRUIR SUMIDORES E QUE JÁ

HAVrA FALADO COM O PREFETTO PORQUE É CUSTO BENEFTCTO PARA A

PREFEITURA E QUE O SECRETARIO SR. FELIPE :Á ESTE CIENTE SOBRE

ESSA QUESTÃO E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, A SRA.

PRESIDENTA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS OS PRESENTES E EM

NOME DE DEUS, ENCERROU A SESSÃO E DETERMINOU QUE FOSSE

LAVMDA A PRESENTE ATA, QUE APOS SER LIDA E APROVADA SERA

ASSINADA PELOS VEREADORES.
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CAMPESTRE DO MARANHAO 01 DE JUNHO DE 2023.
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